



Житель Колы признан судом виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные следственным отделом по Кольскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя, 1990 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, совершенное в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в марте 2021 года к подсудимому, проживающему в одном из домов по проспекту Миронова в городе Коле, прибыл участковый уполномоченный полиции для проверки жалоб жильцов дома о громко играющей в квартире виновного музыки. Мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения. Он вышел на лестничную площадку, где нанес полицейскому один удар ногой в живот, желая воспрепятствовать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

осуществлению потерпевшим своих служебных обязанностей. Последнему причинены телесные повреждения.

В ходе предварительного следствия следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на сбор доказательственной базы. Мужчина раскаялся в содеянном. Суд признал его виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год, условно, с испытательным сроком в 1 год. Приговор суда в законную силу не вступил.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1568887>